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SE CONOCE TRASLADO DE DOCUMENTO, TDGA-CMDP 214-2023. 
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SE CONOCE TRASLADO DE DOCUMENTO, TDGA-CMDP 216-2023. 
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DE: ISELA AGUIRRE, ASUNTO: SOLICITUD DE MOCION. 
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EL SEÑOR PRESIDENTE MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: Si quiero 

hacer una aclaración los animales que debidamente están registrados como animales de 

compañía, ya es ley en costa rica que puedan acompañar valga la redundancia animales que 

están certificados se llaman animales de compañía psicológica tienen una certificación, es 

tan así que ya pueden hasta viajar en los aviones con los dueños, en caso se aplica a nivel de 

país, ya no necesitamos tomar un acuerdo para que este requisito se cumpla, sin embargo es 

muy importante la otra parte es que a nivel municipal podríamos gestionar algún tipo de 

campaña lo que significa castración, adopción, animales que están en abandono, aunque ya 

existen entes gubernamentales como SENASA que se supone deben de vigilar por este tipo 

de resguardo, que posiblemente sea SENASA la institución que deba coaccionar con la 

municipalidad para lograr un plan a nivel peninsular, perdón a nivel distrital de paquera para 

ayudarles a los animales que están en abandono.  

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: Si Milton, siguiendo su línea en algún momento acá lo que fue el chat que 

tenemos del concejo había ingresado una nota, no recuerdo exactamente porque fue hace 

ratillo, respecto a que como podíamos hacer para hacer campañas de castración aquí en 

paquera, creo que acá en el concejo no se leyó, quedo en nuestros WhatsApp, seria bueno 

retomar eso porque para nadie es un secreto que acá las calles a nivel distrital de paquera 

están inundadas de perros y gatitos de los irresponsables que dejan que su perra agarre cría y 

después como personas irresponsables va y los dejan botados en la calle, nosotros podemos 

aportar un granito de arena y quizás ver con que institución se pude hacer algún convenio 

para que brinden ese servicio acá, les cuento, allá en Cóbano hay una fundación, en Santa 

Teresa muy buena, la cual yo me quito el sombrero y los felicito porque he sido parte de ellos 

donde les he colaborado tratando de atrapar gatos callejeros, el tiempo que estuve sacando 

mi especialidad parte de mi tiempo pasaba allá, yo nada mas los llamaba a ellos y les decía 

tengo un gatito, tengo una gatita acaba de parir, ya regale los gatitos y ellos me decían llévela 

donde el veterinario, ellos cubren los gastos de todo el costo pero a nivel d fundación, no a 

nivel municipal, pero si nosotros podemos a nivel municipal colaborarle al distrito de paquera 

con algún convenio seria genial, aquí hay un grupo donde una muchacha, no voy a decir el 

nombre, pero es un muchacha que le interesa mucho lo que son los animales ella se la pasa 

haciendo rifas para poder traer campañas de castración y poder cubrir el gasto, nosotros 

podemos talvez colaborarles y hacerlo  a un costo mínimo o a un costo voluntario y poder 

disminuir esa sobre población que hay de animales callejeros, pero como lo digo no es culpa 

del animal, para mi un animal no es simple y sencillamente un animal, para mi un gatito o un 

perro es un miembro mas de la familia y que podemos hacer tratar de traer alguna campaña 

acá para poder disminuir esa sobre población, como lo recalco y lo siento si alguno se ofende, 

por las personas irresponsables que simple y sencillamente creer que tener un animal es nada 

mas adoptarlo o comprarlo, no ellos llevan mucho cuido, ellos forman un papel muy 

importante en la familia de nosotros y ojala que se pueda Milton, ojala que se pueda 

compañeros también seria fundamental, en lo que yo les pueda colaborar, yo les voy a 

colaborar en esa área porque son animalitos indefensos que quedan en esas circunstancias 

por personas irresponsables lo vuelvo a recalcar.       
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EL SEÑOR PRESIDENTE MILTON HANCOCK CONTINUA: Muy bien, tal vez como 

para darle forma a esto Lidianeth podemos solicitar a la administración una mesa de trabajo 

con SENASA para gestionar una campaña de castración y de ayuda a animales en abandono 

previamente, ya SENASA nos dirá por la experiencia que ellos tienen cual seria la medida 

adecuada si hasta por medio de un convenio con SENASA se puede hacer y SENASA estoy 

seguro que hay un montón de empresas privadas que están dispuestas a cooperar, sobre todo 

extranjeros que tienen mucha conciencia para ayudas así, lo tomamos como acuerdo 

municipal compañeros, solicito entonces a la intendencia a una mesa de trabajo con SENASA 

para gestionar campañas de castración, ayudas y posible análisis de convenio con esta 

institución. Queda designada la señorita Lidianeth para que lidere estas cognitivas. 

 

 ACUERDO 7. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se solicita a la Intendencia 

una mesa de trabajo con SENASA para gestionar campañas de castración y ayuda a animales 

abandonados.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: Quiero agregar algo más, sé que esto no es para esto pero quiero que la gente, 

el distrito de paquera se den cuenta, digamos yo lo digo por el caso de mis animalitos que 

tengo, las vacunas para los perritos porque he averiguado perritos porque no tengo gatitos, 

en diferentes veterinarias andan en un valor aproximadamente de 12 mil o 18 mil colones, el 

día de ayer, no es publicidad, pero el día de ayer pregunte en el centro agrícola, ellos las 

pueden enviar en el camión que ingresan los miércoles y tienen un valor menor de 5 mil 

colones.  
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SE CONOCE:  
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SE CONOCE TRASLADO DE DOCUMENTO: TDGA-CMDP 202-2023 
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ACUERDO 8. 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes hacer traslado de documento a la administración en base a que el concejo municipal 

no cuenta con Asesora legal, se pide la colaboración a la Asesoría Administrativa para que 

dé el visto al documento para su debida respuesta. 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

SE CONOCE: DREPE-SEC01-ESRP-013-2023. 
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ACUERDO 9. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar y acoger la terna 

para miembros de la Junta de Educación de la Escuela San Rafael de Paquera, tal como fue 

enviada, según la Ley N°2160 “Ley Fundamental de Educación”.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
 DE: LIGIA GAMBOA SIBAJA, ASUNTO: INFORMACION CURSO NORMATIVA DE 

INVERSION PUBLICA COSTA RICA.    
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SE CONOCE: OFICIO-DREPE-SEC03-EG0022-2023. 
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DE: RAMIREZ ARIAS, KARLA GIZ, ASUNTO: RE: SOLICITUD DE INFORMACION 

PROYECTO ¨MEJORAMIENTO DEL SISTEMA DE DRENAJE. ¨ 
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL MILTON HANCOCK PORRAS TIENE LA 

PALABRA: Esto fue adelantado por la concejal Lidianeth en la sesión pasada me parece, 

pero lo que no entiendo, vamos a ver si tienen ese dato ustedes por ahí, ¿Cuál es el monto 

que el VIP va a asignar para esto? Porque si tenemos 683 mil dólares, no se aquí dice dólares, 

lo leo textual y por el otro 412 mil dólares, entonces cuánto está designado si está el monto 

en 498 mil dólares, el que tendría la municipalidad, bueno tendría más bien el proyecto, 

porque si se trata de la oferta n°2 pues más bien nos sobraría algunos miles de dólares, así es 

compañera? 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE RESPONDE: 

Correcto si, si fuese que se le adjudica a la empresa Holcim, no estaríamos utilizando los 50 

millones que le tocaría a la municipalidad aportar en teoría verdad, pero lo que no sé y no 

tengo conocimiento en este momento la partida de la municipalidad, que son los 50 millones 

que es lo que cubre, entonces el lunes 22 de mayo a las 10:00 am se tiene una reunión virtual, 

Don Ulises me invitó, con la gente del MOP VIP para aclarar todos esos puntos, entonces el 

martes Dios mediante  les estaría informando y facilitando lo que se llegue a concluir en la 

reunión que tendríamos para el día lunes. 

 

 EL PRESIDENTE MUNICIPAL MILTON HANCOCK PORRAS CONTINUA: Si, 

ahí creo que eso anda alrededor de 85 mil dólares que quedarían a favor me parece, en caso 

de quedar con la opción n°2. 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: Perdón, 

que fue lo que me dijo Natalia, que la empresa Holcim cumple con todo el panorama y el 

cartel para que se pueda adjudicar porque si no llegara a cumplir, entonces la oferta se viene 

abajo y tienen que volver a iniciar desde cero. 

 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MILTON HANCOCK PORRAS CONTINUA: 

Porque esto Lidianeth, asume para las dos empresas, hay que ver si lo agarra la otra SICOP. 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: Pero no 

tenemos el monto de dinero, eso nos están consultando, si tenemos el presupuesto de los 498, 

lo que le falta para llegar a los 683. 

 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MILTON HANCOCK PORRAS CONTINUA: Si, a 

lo que me refiero es que tanto pedregal, como Holcim, deberían de cumplir con los requisitos 

para poder objetar. Aclaro que la concejal Lidianeth tiene una reunión para llevar a cabo esos 

puntos. 
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SE CONOCE: DENUNCIA USO IRREGULAR VEHICULOS MUNICIPALES CASO 

JACOB MENDEZ. 
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SE CONOCE: SOLICITUD INFORMACION URGENTE, DE: ESTHER BADILLA. 
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SE CONOCE: TRASLADADO DE DOCUMENTO TDGA-CMDP-199-2023. 
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ACUERDO 10. 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes hacer traslado de documento a la administración en base a que el concejo municipal 

no cuenta con Asesora legal, se pide la colaboración a la Asesoría Administrativa para que 

dé el visto al documento para su debida respuesta. 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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ARTÍCULO V. 

Asuntos varios.  

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: No Milton era para consultarle a Don Ulises o a Doña Jenny, pero ninguno de 

los dos se encuentra, entonces simple y sencillamente para que quede en actas que en asuntos 

varios yo les quería consultar a alguno de los dos si ya se canceló el monto del mes de marzo 

y abril a la señora Noelia, pero al no estar ellos no puedo obtener esa información y de igual 

manera para que quede en actas que en el momento que se le cancele, se le solicita por favor 

a la administración que nos remita lo que sería la resolución del pago y las nóminas del pago 

tanto del mes de marzo, cómo de abril. 

 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MILTON HANCOCK PORRAS TIENE LA 

PALABRA: Yo también en asuntos varios la ve pasada le había solicitado a Doña Jenny 

también que estuvo presente una información acerca de la actualización acerca del progreso 

de la reparación del puente de valle azul, al no estar Doña Jenny por ahí escuché buenas 

noticias de que ya la estructura nueva llegó, entonces ya ahí tenemos una señal positiva, en 

base a que en ese momento solicite también el estado del muelle de paquera pero los 

compañeros más bien hoy se reunieron en una admitida anterior, entonces se quedó igual 

para solicitar información, hay reunión el próximo martes con personeros de la unidad 

ejecutora, marítimo portuario y comisión de condiciones para ver que hacemos. 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS TIENE LA PALABRA: No, no, 

era siguiendo la misma línea de la compañera, no se si el mes pasado se le pago a la licenciada 

Noelia, yo pienso que sí, porque hay algo que en la sesión pasada se le pregunto a Doña Jenny 

que si se le había pagado ese mes, igual el martes pasado y dijo que estaban, no que Ulises 

estaba haciendo unas consultas con un asesor, entonces mi pregunta era esa, lastima que no 

eta ella, si el mes pasado le pagaron, deay como este mes andan buscando asesoría para pagar, 

ahí no va una cosa con la otra, vuelvo y repito, no se si el mes pasado se le pago o no se le 

pago, si se le pago como va a ser posible que el mes pasado le pagan y ahora andan 

preguntando a otros asesores v si este mes se le paga, no procede, esa es mi duda nada más.  

 

EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: Gracias señor presidente, mi pregunta es, el jueves 11 en la sesión 

extraordinario se quedó que hoy iba a haber una reunión a las 10:00 am se iba a llevar a cabo 
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una mesa de trabajo para atender asuntos de la administración un poco en relación a los 

procedimientos para atender en relación a puerto paquera, ¿la pregunta inicial seria si se llevó 

a cabo esta mesa de trabajo? 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: Buenas noches Don Francisco, he si se llevo a cabo, mi compañero Carlos Luis 

y mi persona estuvimos acá desde las 10:00 am, creo que la reunión inicio como a las 11:15 

am, 11:30 am más o menos, porque el señor Ulises no se encontraba en las instalaciones 

municipales.  

 

EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: Gracias 

Lidianeth me gustaría no se si pudiera alguno de los que estuvo presente darme por lo menos 

para mi algún poquito de información para tener un poquito de conocimiento de lo que se 

llevo a cabo, sea en diálogos, sea en acuerdos o en alguna forma, cual fue el avance en 

resumen de esta reunión.  

 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MILTON HANCOCK PORRAS TIENE LA 

PALABRA: Recientemente explicamos mas bien que se tomo un acuerdo para que el 

próximo martes haya reunión con el directivo del MOP , unidad ejecutora y concesiones el 

próximo martes a la misma hora, 10:00 am, básicamente eso fue lo que se propuso, porque 

no hay una claridad todavía, porque en realidad fue entre ellos nada mas no hay una 

institución que tenga conocimiento como para tomar una decisión entonces a las autoridades 

que se solicitaron en este caso, ellas tendrían que darnos una respuesta solida verdad y 

competente acerca de que vamos a hacer con el proyecto, está bien Don Francisco? 

 

EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: Si creo 

que es mas que evidente entonces que no hay claridad de lo que se va a hacer, que 

procedimiento es el siguiente, pero si me parece importante dichosamente pues se esta 

avanzando en ese tema y por la temura verdad es sumamente importante que se de 

seguimiento y que se logre en el menor tiempo posible conocer que es lo que hay que hacer 

para que ellos de un principio tengan claridad de cual es el paso siguiente. 

 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS CONCEJAL PROPIETARIO 

TIENE LA PALABRA: No Don Francisco para aclararle, ahí se hablo también de que esta 

empresa que está haciendo eso tiene que entregarlo al MOP y después del MOP 

posteriormente pasa a mano de nosotros, así que si ellos terminan en 2 o 3 meses no van a 

decir tenga municipalidad, por eso es que se esta citando a esa gente para ver la 

confeccionaría, como se van a hacerlas cosas y todo eso o como va a ir caminando el asunto. 

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL PROPIETARIA TIENE LA 

PALABRA: Bueno lo mío es otro tema a mí me gustaría sacara un acuerdo ya que ahorita 

empiezan las lluvias verdad este por el momento no tengo transporte, entonces era para ver 
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si podíamos solicitar que para las sesiones ordinarias y extraordinarias tener el transporte con 

el vehículo municipal, bueno yo no se si la compañera Lidianeth lo necesitara también, mas 

que nada ahora lo que es el invierno, con las lluvias, entonces no sé si será posible o una 

emergencia. 

 

 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MILTON HANCOCK PORRAS TIENE LA 

PALABRA: Bueno en este caso, porque el concejal Don Carlos y mi persona, tenemos 

vehículo propio y es entendible que la compañera Lidianeth tiene motocicleta hasta a veces 

no necesariamente puede decir que va a disponer de ella en algunas veces, igual la compañera 

Elsie, entonces pues yo estaría de acuerdo en solicitare al concejo para que se tome el acuerdo 

a la medida de la legalidad posible de que la intendencia analice legalmente y jurídicamente 

de que si es posible otorgarle el transporte a los concejales en el caso que lo necesiten, previa 

solicitud eso sí, previa solicitud con anticipación para que sean programados y transportados 

a las sesiones ordinarias y extraordinarias. 

 

 

 

ACUERDO 11. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: - Que a la medida de 

lo posible la intendencia analice si es posible otorgar el transporte a los 

concejales que lo necesiten, con previa solicitud de anticipación para que sea 

programado para que sean transportados a las Sesiones Ordinarias y 

Extraordinarias.  
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
 

 

 

EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: Si, quería ratificar lo que acaban de decir si lo que cabe definir propiamente es 

que si administración o quien corresponda haga un análisis de los derechos de cada concejal 

por su distancia, por su lejanía y se le cumpla con ese derecho.   
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ARTÍCULO Vl. 

Informes de comisión.   
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EL SEÑOR JACOB MENDEZ CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA PALABRA:  

Yo quiero manifestar algo antes de dar mi voto, yo lo que quiero manifestar en cuanto a este 

permiso de uso de suelo que se va a otorgar es, quiero que quede bien claro, el concejo 

municipal en este momento esta tomando un dictamen de comisión del departamento de zmt 

donde está especificando que Don Freddy Ledezma tiene 30 años de haber echo una solicitud 

de uso de suelo, verdad, el reglamento es bien claro que los usos de usos de suelo tienen más 

o menos  un máximo de dos meses para resolverlos y 30 años después aparece una solicitud 

la cual viene a desplazar una solicitud que se acaba de hacer recientemente, no voy a 

referirme al caso porque es un asunto  familiar ahí el cual no voy a entrar en detalles, pero 

hay similitudes de los casos de los cuales el concejo en un espacio estamos resolviendo lo 

positivo y en otro espacio lo negativo, le voy a decir porque, hace un año o menos de un año 

resolvimos un uso de suelo en punta del rio exactamente en la pura punta del rio al final 

donde los señores recuerdo bien claramente son una sociedad anónima, son Atenas, tenían 

una solicitud de uso de suelo por 30 años y algo más peor todavía, pagaban al concejo 

municipal de paquera por una solicitud de uso de suelo, pagaban un (palabra no comprendida) 

donde tan siquiera había un permiso y pagaron por todos esos 30 años y al final este concejo 

resolvió en contra de ellos, ósea le rechazan la solicitud que tenían de hace 30 años y la 

manifestación que ha existido en algún momento es que ellos no hacían uso de la propiedad, 

el señor montones de veces manifestó incluso el testigo que trajo el acá que es Don Rafael 

Zúñiga manifestó en todo momento que él estuvo a cargo de esa propiedad, en ese momento 

el concejo rechaza totalmente digamos definitivo que se le diera el uso de suelo que había 

solicitado hace mas de 30 años a este señor o a estos señores porque es una sociedad y en el 

caso de Don Freddy Ledezma aquí en pochote, 30 años después le damos el visto bueno, 

entonces yo digo el concejo se sigue contra diciendo lo que hace, yo digo que esto es morado 

aquí y en la china y tiene que ser morado, yo no puedo decir a no es verde porque yo quiero 

decir que es verde, debemos de ser consecuentes, llamo a la razón, se las situaciones yo estuve 

en pochote y se claramente las situaciones por el cual se esta dando todo eso y es penoso 

realmente, el concejo no tendría que pasar por esas situaciones, pero debería de observarse 

mas claro si vamos a decir que no, vamos a decir que si, porque un caso le dijimos que no y 

en otros que viene la misma similitud decimos que si entonces llamo a la reflexión señor 

presidente solamente a este concejo, no tengo ningún problema en votar positivamente el uso 

de suelo a la final no se le esta haciendo daño a nadie simple y sencillamente es un 

consensuado para sacar a adelante un uso de suelo mas que se da en esta forma 

irregularmente, gracias presidente. 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: Buenas noches, no para justificar mi voto negativo, yo no formo parte de la 

comisión y yo no tengo el conocimiento amplio de cada tema de cada uso de suelo que se 

otorga entonces por eso mi voto es negativo. 

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA CONCEJAL PROPIETARIA TIENE LA PALABRA: 

Bueno es consulta que hizo Don Jacob de hecho se vio en la comisión, la justificación que se 
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tiene en este momento es que ese terreno al que a el se refiere este estaba en abandono, nada 

mas le pagaban el canon , pero no estaba habitado, estaba completamente en el abandono, en 

cambio el de este señor de pochote, Don Freddy, el si vive ahí, siempre a estado ahí, no esta 

abandonado, ni nada, de hecho el depende de ahí para vivir, entonces por eso le van a dar lo 

que le corresponde por ley y herencia, el nos comento lo mismo cuando estábamos en la 

comisión.  

 

 
ACUERDO 12. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 

partes el ACTA DE COMISION ZMT. INFORME PARA RECOMENDACIÓN (CASO: 

SOLICITUD DE FREDDY ALONSO ZELEDON SEQUEIRA, CEDULA: 6-355-783-
POCHOTE. 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

 

ARTÍCULO Vll.  

Informe de intendente.(no hay) 

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA CONCEJAL PROPIETARIA TIENE LA PALABRA: 

Esten Don Ulises me envió un mensaje diciendo que tuvo que asistir a la clínica, por esa 

razón no pudo estar aquí. 
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ARTÍCULO Vlll. 

Mociones. 
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ACUERDO 13. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 

partes la moción presentada por la concejal Lidianeth Rojas. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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ACUERDO 14. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 

partes la Moción presentada por el Señor Presidente Municipal Milton Hancock Porras. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 
ARTÍCULO lX. 

Acuerdos. 

 
Por tanto  
Solicito que se tome el acuerdo para que se forme una comisión especial en este concejo municipal, 

para estudiar estos temas, una vez que tengamos la información que se solicita.  

 
Se crea comisión por parte del concejo, que queda conformada por los 4 concejales 

propietarios y 2 concejales suplentes, quedando de la siguiente manera: 

 

-Concejales Propietarios:                                -Concejales Suplentes: 

Elsie Garita Flores                                            Lidianeth Rojas González  

Carlos Luis Rodríguez Vindas                          Francisco Barboza Jiménez  

Griselda Montoya Gómez 

Jacob Méndez Rivera 

 
ACUERDO 15. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 

partes crear la comisión conformada por los 4 concejales propietarios y los 2 concejales 

suplentes.. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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LA SEÑORA ELSIE GARITA CONCEJAL PROPIETARIA TIENE LA PALABRA: 

Se va a tomar un acuerdo para convocar a sesión extraordinaria el día viernes 19 de mayo, a 

las 6:00 pm, los puntos que se van a tratar seria la modificación del presupuesto 

extraordinario 1-2023 y unos temas que quedaron pendientes acerca del tema de isla tortuga. 

 

 

ACUERDO 16. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 

partes la convocatoria a Sesión Extraordinaria. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
 

 

 

 

El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las diecinueve horas  y  treinta y siete minutos, 

tengan todos buenas noches. 

 

 

 

 

 

____________________                            ___________________-                                                 

José Milton Hancock Porras                         Tatiana Sánchez Moreno 

Presidente Municipal.                                   Secretaria del Concejo.                              

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 


